



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων** για την **Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023**, στις 11.15 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
11.15 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:		
11.30 π.μ.	-	Ο περί Ειδικού Τέλους επί των Απολαβών των Λιμενεργατών και Σημειωτών (Καταργητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.066-2023) (Κατάργηση του περί Ειδικού Τέλους επί των Απολαβών των Λιμενεργατών και Σημειωτών Νόμου, ώστε να τερματιστεί η καταβολή του προβλεπόμενου ειδικού τέλους, να διευθετηθεί η κατάθεση του χρηματικού ποσού που βρίσκεται σε πίστη του Ταμείου στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας, να οριστεί ότι η αποπληρωμή του δανείου θα γίνει από το Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας και να προβλεφθούν μεταβατικές διατάξεις για τη ρύθμιση θεμάτων που απορρέουν από τα πιο πάνω.) <u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης και τοποθέτηση.</u>
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
11.50 π.μ.	-	Η έξαρση του φαινομένου κλοπής καταλυτών αυτοκινήτων στην Κύπρο και τρόποι αντιμετώπισής του. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Σταύρου Παπαδούρη) (23.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.640-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:		
	1.	Ο περί Άδειας Οδήγησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.031-2022) (Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν την κατοχή άδειας οδήγησης από επαγγελματίες οδηγούς και καθορισμός ελάχιστου εξοπλισμού ασφαλείας για τους χρήστες μοτοσικλετών για επαγγελματική χρήση.)

		2.	Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Εφαρμογή Αποφάσεων και Κανονισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για ορισμένα Θέματα Θαλάσσιων Μεταφορών) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.005-2023) (Θέσπιση νόμου-πλαίσιο για σκοπούς αποτελεσματικής εφαρμογής των κανονισμών και αποφάσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα των θαλάσσιων μεταφορών, ιδιαίτερα για θέματα που αφορούν την ασφάλεια στη θάλασσα και την προστασία του περιβάλλοντος.)
		3.	Ο περί Μηχανοκινήτων Οχημάτων και Τροχαίας Κινήσεως (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021. (Πρόταση νόμου των κ. Ηλία Μυριάνθους εκ μέρους της ΕΔΕΚ Σοσιαλιστικό Κόμμα και Κωστή Ευσταθίου μεμονωμένου σοσιαλιστή βουλευτή). (Αρ. Φακ. 23.02.062.198-2021) (Ρύθμιση των διαδικασιών μετακίνησης οχήματος το οποίο έχει υποστεί μετατροπές και προκαλεί οχληρία και επαναφοράς του στην προτέρα κατάσταση.)
Ε.	Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
		-	Ο περί Εισόδου και Εισαγωγής Πολιτιστικών Αγαθών Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.056-2023) [Εφαρμογή στη Δημοκρατία των διατάξεων της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός (ΕΕ) 2019/880 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 17 ^{ης} Απριλίου 2019 σχετικά με την είσοδο και την εισαγωγή πολιτιστικών αγαθών» και ειδικότερα καθορισμός όρων και διαδικασιών εισαγωγής πολιτιστικών αγαθών στη Δημοκρατία από τρίτες χώρες για σκοπούς διαφύλαξης της πολιτιστικής κληρονομιάς της ανθρωπότητας και αποτροπής του παράνομου εμπορίου πολιτιστικών αγαθών.]

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Οικονομικών, του Γενικού Λογιστηρίου και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 24. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Τελωνείων και του Τμήματος Φορολογίας του Υπουργείου Οικονομικών, της Αστυνομίας Κύπρου, του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Μηχανικών Κύπρου και του Συνδέσμου Ανακυκλωτών Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 32. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

23 Ιουνίου 2023

ΓΑ/ΦΕ